
Следователь-криминалист провел со студентами практическое занятие по теме: «Методика расследования убийств».



22 ноября 2018 года следователь-криминалист следственного отдела по Октябрьскому округу г. Омска СУ СК России по Омской области Артем Соловьев провел со студентами юридического факультета Омской юридической академии практическое занятие по криминалистике, рассказав студентам 4 курса о методике расследования убийств, способах совершения преступления, особенностях производства отдельных следственных действий, специфике использования криминалистической техники и составления процессуальных документов.

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876757/item/1275698>